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Leder 

Styremøter
Det har vært avholdt seks styremøter i perioden.  To av styremøtene har vært avholdt i Oslo, de øvrige på fjellet.
Foreningsåret
Forenings- og regnskapsåret er fra 1. juni til 31. mai. Dette for at det er det sittende styre som er ansvarlige for regnskapet og beretningen som blir behandlet på årsmøtet. Samt at det er årsmøtet som bestemmer kontingenten for neste foreningsåret.
Medlemmer
Per 1. mai har vellet 435 medlemmer.
Medlemsregisteret

Det er lagt også i år ned arbeide for å ajourføre medlemsregisteret.  Styret ønsker at flest mulige av medlemmene kan nåes på e. post. Dette gir en billigere og raskere medlemskontakt.
I dag har vi registrert 389 medlemmer med e-postadresse.
Medlemsverving
Styret har sendt vervebrev til alle hytteeiere som ikke er medlem av vellet og oppfordret disse til å melde seg inn. Dette har resultert i mer enn 30 nye medlemmer. Styret oppfordrer også alle medlemmene i vellet til å verve hyttenaboene som ikke er medlem.

Nettsider

Vellets nettsider er forandret og modernisert. Styret benytter siden til smånyheter, meldinger og  kontakt med medlemmene. Styret håper også at medlemmene vil benytte nettsidene til egne innlegg. www.venabygdsfjellet.no
Venabygdsfjellet Turskiløyper SA (VTSA)

Det ble avholdt et felles styremøte med Venabygdsfjellet Turskiløyper 18. februar 2012. Dette møtet var meget konstruktivt og vil bli gjentatt.  
Også i vinter har det vært lite snø og mye dårlig vær, men prepareringen av skiløypene har vært gode, når en tar hensyn til værforholdene. Etter påske har det vært glimrende forhold innover i fjellet pga. mye nysnø og kalde netter. Enkelte av fjelløypende ble preparert til lenge etter påske.   Bidragene fra hytteeierne er økende og er nå på over 300.000-. Det er forsatt mulig å innbetale bidrag for sesongen 2011/2012.
Beløpet som de enkelte næringsdrivende på fjellet skal betale, har vært et problem for styret i VTSA. Vi oppfordrer VTSA til å avklare denne saken så fort som mulig. Dette forholdet gjør at mange hytteeiere er usikre på om de skal betale bidrag til løypeprepareringen og hvor stort beløp.

VTSA har startet arbeid med å sette opp nye løypeskilt.  De nye skiltene viser avstander mer nøye enn de gamle. 
Pål Diesen er vårt medlem i VTSA’s styre.

Lagring av containere mv på fjellet

Fortsatt blir det lagret containere mv. på fjellet. Det synes å være et stort problem for kommunen å håndheve bestemmelsene som regulerer dette. Lagringen ved Lundes Turisthandel vil opphøre når den nye miljøstasjonen ved Holtseterveien er anlagt, opplyser Kjartan Spitsberg.
Kryssing av skiløyper over FV27

Styret har tatt opp med Statens vegvesen behovet for varselskilter hvor skiløypene krysser FV27.  Vegvesenet virket positive men ingen skilting ble gjennomført.  Vi følger saken sammen med VTSA kommende skisesong.
Røde Kors
Ringebu Røde Kors tilbyr hyttetilsyn fire ganger i året. De utfører også snømåking, syketransport mv.
Vellet har en skriftlig avtale med Røde Kors. Gi beskjed til styret hvis du er interessert i hyttetilsyn 4 ganger i året. Prisen er kr. 200,- pr. år.
Gjengroing

Fjellet gror igjen. På noen år har store deler av fjellet skiftet karakter. Trær, busker og kratt skygger for sol og utsikt. Styret har snakket med Landbrukskontoret i kommunen som opplyser at det er grunneieren som kan gi tillatelse til tynning og rydding. De understreker at dette ikke gjelder ordinær skogdrift og snauhogging, kun enkel tynning. Ønsker du å fjerne enkelte busker og trær så må du få tillatelse fra grunneier og snakk med naboen, så det ikke blir misforståelser.
Er dere i tvil så kontakt Skogbruksrådgiveren i kommunen.
Styret i Venabygdsfjellet Vel
18.juni 2012
Leif Nordahl, leder
